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in the reforming of economic enterprises. It is just he implementation of information 

systems and technology in the accounting business that as a result can not only lead 

to reducing of the costs of information exchange, improve efficiency of information 

systems and loss prevention of errors in reporting, but also be a consequence that is 

aimed to improve the organization of accounting. 
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У рішеннях уряду вказано на необхідність подальшого 

удосконалення управління національним господарством з метою 
максимального використання можливостей і переваг економіки ринкових 
відносин. Відповідно до цього у даний час триває перебудова 
господарського механізму, поліпшуються системи й методи управління. На 
успішне вирішення цих проблем певний вплив буде робити подальший 
розвиток бухгалтерського обліку.  

Для забезпечення науково обґрунтованих управлінських рішень 
необхідними умовами виступають високі якості показників бухгалтерського 
обліку, прогресивні методи і форми, раціональні принципи його 
організаційного забезпечення.  

Повною мірою оцінюючи значення обліку на нинішньому етапі 
господарювання поставлені завдання, спрямовані на підвищення якості та 
оперативності обліку і оподаткування, удосконалення облікової документації 
та звітності у всіх ланках національного господарства стосовно до сучасних 
вимог планування, діагностики господарської діяльності і управління із 
ефективним використанням електронних цифрових машин, ін.  

Належний контроль виконання планів національної економічної 
системи, повного упровадження ринкових процесів та виявлення їх 
результатів, а також правильне рішення багатьох інших виробничо-
господарських завдань можливі лише при своєчасному, точному і якісному 
бухгалтерському обліку.  

Особливого значення набувають зараз завдання (питання) 
організаційного удосконалення обліку у зв'язку із широким використанням 
систем управління. Серед основних напрямків економічного розвитку країни 
на найближчі роки виступає забезпечення подальшого розвитку та підвищення 
ефективності систем управління спрямованих на збір і обробку інформації 
(даних) для планування, бухгалтерського обліку, діагностики (комплексного 
аналізу та оцінки) і регулювання (управління). Успішне удосконалення 
облікових робіт, оптимізація розробки та функціонування підсистеми 
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бухгалтерського обліку мають важливе значення у вирішенні поставлених 
завдань тощо.  

Це у свою чергу вимагає глибоких досліджень теоретико-
методологічних базисів (основ) і організаційних особливостей 
бухгалтерського обліку в сучасних умовах. Удосконалення окремих завдань 
або навіть ділянок обліку поза зв`язком із діючою системою управління на 
підприємстві не дає належного економічного ефекту. Бухгалтерський облік 
повинен базуватися на відповідних теоретичних передумовах та 
організаційних принципах, які дозволяють перетворити його у органічно 
складову частину системи управління (контролю) підприємством.  

У зв`язку із цим стає необхідною розробка цілої системи теоретичних 
положень, які складають базис (основу) теорії бухгалтерського обліку. Теорія 
обліку у нинішньому вигляді не у повному обсязі задовольняє сучасним 
вимогам, не відображає особливості обліку і зміни у ньому в умовах 
функціонування.  

Не у повній мірі вивчені та розроблені організаційні принципи 
бухгалтерського обліку – питання децентралізації і централізації обліково-
економічних функцій, інтеграції різних видів обліку та інше. Інформаційні 
аспекти обліку в умовах його модернізації, вплив інформаційних систем на 
структуру, функції облікового апарату також потребують змістовного 
дослідження.  

Серйозної уваги заслуговує підвищення якості підготовки бухгалтерів, які 
відіграють вирішальну роль у вдосконаленні і модернізації облікової служби на 
підприємствах. Необхідний ретельний аналіз та оцінка освітніх програм за 
спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» із точки зору відображення у них 
тенденцій, закономірностей розвитку бухгалтерського обліку, ін.  

Саме вишукуванню цих проблем необхідно присвятити подальші 
дослідження. Розгляд питань потрібно згрупувати окремо за теоретичними та 
методологічними, інформаційними і організаційними аспектами. Слід 
уточнити, об`єктом вивчення у роботах має виступати бухгалтерський облік, 
тому основні висновки (дедукції) та рекомендації необхідно спрямувати на 
вдосконалення саме цього виду обліково-економічної функції.  
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Строк корисного використання є ключовою категорією в обліку 

основних засобів, адже це підстава для визнання активу об’єктом основних 

засобів, основа для нарахування та припинення амортизації. 

Визначення поняття «строк корисного використання 

(експлуатації)» основного засобу подано в п. 4 П(С)БО 7 «Основні засоби», 


